

Почётный профессор НГЛУ фрау Барбара Лахгайн приняла участие 28.11.2025 в практическом семинаре для студентов группы 23-1БЛ4 (ВШЛПП) (преподаватель доц. Т.П.Смирнова).

На семинаре-практикуме обсуждались вопросы повседневной жизни студентов: их увлечения, учебная деятельность.

Для большинства студентов знакомство с проф. Лахгайн стало первым опытом языкового общения с носителем языка.

Проф. Лахгайн дала практические рекомендации студентам по использованию некоторых языковых моделей, положительно оценила уровень подготовки студентов. Встреча завершилась презентацией проф. Лахгайн о знаменитой музыкальной династии Бахов.



